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– покращити орієнтацію в просторі (мобільні додатки з функцією 

навігації можуть допомогти туристам не загубитися та не заблукати);  

– збільшити обсяг інформації, яку можна надати туристам (мобільні 

додатки можуть надавати туристам інформацію про об’єкти, які вони бачать, у 

вигляді тексту, фото, відео або аудіо);  

– зробити екскурсію більш інтерактивною та захоплюючою (мобільні 

додатки можуть використовуватися для проведення інтерактивних екскурсій з 

використанням мультимедійних матеріалів, а також для організації 

інтерактивних ігор та конкурсів). 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЕТНІЧНОГО ТУРИЗМУ 

В УКРАЇНІ  

 

Ресурси етнічного туризму – це сукупність матеріальних, культурних, 

природних і людських факторів, які сприяють розвитку етнічного туризму. 

Вони включають народні ремесла, культурні пам’ятки, етнографічні музеї, 
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національну кухню, природні ландшафти, а також знання й уміння місцевих 

жителів, які створюють унікальну атмосферу для відвідувачів. 

Вивчення цих ресурсів має велике значення як для туристичної індустрії, 

так і для збереження культурної спадщини [3]. Ключові аспекти дослідження 

включають: 

− збереження культурної спадщини: вивчення традицій, мови та ремесел 

для їх передачі наступним поколінням; 

− розвиток туристичного продукту: створення унікальних пропозицій і 

маршрутів для туристів; 

− створення автентичного досвіду: програми, що дозволяють туристам 

глибоко зануритися в місцеву культуру; 

− розвиток інфраструктури: плани будівництва готелів, ресторанів, музеїв 

і транспорту для туристів; 

− економічні вигоди для місцевих громад: використання культурної 

спадщини для економічного зростання; 

− залучення туристів і партнерів: залучення інвесторів і туристів, 

зацікавлених у культурній унікальності регіону; 

− підтримка громадянської ідентичності: збереження традицій зміцнює 

спільноти; 

− екологічна відповідальність: турбота про довкілля при плануванні 

туризму. 

Глибоке дослідження ресурсів етнічного туризму є основою для 

створення стійкої та прибуткової туристичної індустрії [4]. 

Матеріальні ресурси етнокультурного туризму − це конкретні об’єкти й 

елементи, що відображають культурну спадщину та приваблюють туристів 

завдяки своїй історичній, мистецькій, архітектурній цінності та ремеслам. До 

таких ресурсів відносяться стародавні будівлі, музеї, художні експозиції, 

традиційні ремесла та архітектурні пам’ятки. Вони формують автентичний і 

культурно багатий туристичний досвід [5]. Саме ці матеріальні об’єкти 
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слугують основою для розвитку етнокультурного туризму, дозволяючи 

відвідувачам глибше пізнати та взаємодіяти з місцевою культурою. 

Етнічний туризм є сучасним і популярним трендом, який широко 

розвивається в багатьох країнах як ефективний інструмент для економічного та 

культурного розвитку регіонів. Цей цікавий напрямок туризму надає 

можливість подорожувати своєю країною, поєднуючи відпочинок з вивченням 

власної національної ідентичності, культури та традицій. Україна порівняно 

недавно приєдналася до цього напрямку, але вже видно, що він набирає 

популярності як серед українців, так і серед іноземних туристів, які прагнуть 

краще пізнати традиції українського народу та національних меншин. 

Етнічний туризм допомагає вирішувати соціально-економічні проблеми 

регіонів, сприяючи створенню робочих місць у сфері послуг, формуванню 

додаткових джерел доходу та розвитку інфраструктури, включаючи транспорт, 

торгівлю і готельно-ресторанний бізнес. 

Станом на 1 січня 2021 року, на державному обліку знаходилось понад 

130 тисяч культурних об’єктів, що свідчить про багатство культурної спадщини 

України. Унікальність культурного потенціалу країни полягає в тому, що 

інтерес для туристів представляють не тільки історико-культурні пам’ятки, але 

й міста і села. У списку історичних населених пунктів України − 401 населений 

пункт, включаючи 1399 історичних міст і понад 8 тисяч сіл з цінною 

культурною спадщиною [1]. 

Згідно з опитуванням 2021 року, 72% респондентів, які подорожують 

Україною, найчастіше обирають поїздки з метою відпочинку та дозвілля. 

Відвідування родини та друзів займає друге місце, проте значно рідше − у сім 

разів менше, ніж відпочинкові подорожі. Інші причини подорожей становили 

менше 5% відповідей. 

Україна має значний потенціал для розвитку етнічного туризму, 

зосередженого на багатій історико-культурній спадщині. До цих цінностей 

належать археологічні знахідки, історичні пам’ятки, монументальне мистецтво, 

архітектурні шедеври, містобудівні об’єкти та садово-паркове мистецтво. 
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Найбільша кількість таких об’єктів знаходиться у Львівській, Київській та 

Чернігівській областях [2]. 

На даний момент ринок етнічного туризму в Україні знаходиться на етапі 

формування. Більшість туристичних операторів не спеціалізуються винятково 

на цьому напрямку, хоча деякі, що працюють у сфері внутрішнього туризму, 

пропонують етнотури, такі як екскурсії на вихідні або поїздки на 

етнофестивалі. В Україні етнографічний туризм розглядається як 

перспективний напрямок для підтримки традиційної економіки та культурного 

розвитку. 
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